

中国国际女排精英赛,今天将在无锡拉开战幕,这也是新组建的中国女排首次亮相。在参加比赛的四支队伍中,古巴队应该是中国女排最强劲的对手,因此两队之间的交锋也被安排为赛事的最后一场比赛,颇有点冠军争夺战的意思。因此,古巴队也成为大家最为关注的国外球队。

昨天下午的新闻发布会上,记者发现古巴队的主教练并非比赛秩序册上所写的欧亨尼奥,而是换成了有着“古巴排球教父”之称的安东尼奥·佩多莫,他在新闻发布会之后接受记者采访时表示,他这一次重新出山就是要帮助古巴女排打入北京奥运会的决赛。



陈忠和 新华社记者 杨磊 摄

国际女排精英赛今日开战 古巴主帅直言: 中国队一传不行

古巴女排也在重建

虽然佩多莫的出现让人感到意外,但其实他在古巴国内是家喻户晓的人物,他从1968年开始就担任古巴队女排教练,这一次重新担任古巴女排的主教练也是受古巴排协的邀请。“古巴女排近两年来在世界大赛中的成绩有所下降,所以他们希望我能够让队伍的成绩有所提升。”佩多莫说道。

参加这次比赛的中国女排刚刚进行了一次换血,在距离奥运会还有不到1年半的时间内进行这种调整,是否会影响到球队的备战呢?对此,有着40年执教经验的佩多莫表示:“对于一个教练来说,他的目标就是赢球,如果他觉得有

必要进行调整,即便时间再短也是应该的,而如果没有必要的话,相信哪怕有五年时间,他也不会这么做的。”

据佩多莫介绍,虽然古巴队这次来参赛的队员和去年没有什么区别,但其实这也是她们重建的一部分,“我之前一直在古巴男排任职,到女排上任不到两个月的时间,对于很多老队员的情况并不是十分了解,所以这次比赛也是一次检验,我希望能通过比赛对球员进行调整,打造一支更具实力的古巴队。”

奥运期望决战中国

佩多莫表示,古巴排协这次请他出山并没有制定明确的任务,但是他自从接手球队开始就一直将“打进北京奥运会的决赛”作为自己的目标,“古巴女排已经很久没打进过重大比赛的决赛了,我希望我能改变这个尴尬的局面。”

当然,佩多莫也知道要完成这个任务难度很大,“虽然我过去五年一直在执教男排,但是对于世界女排的形势还是有一定的了解,通过观看强队的比赛录像以及她们在比赛中的表现来看,我觉得巴西、俄罗斯、古巴和中国应该是2008年奥运会的四强队伍。特别是中国队,作为卫冕冠军,她们无疑是世界女排的一流强队,再加上到时候又是主场作战,应该会更有利。”

“其实,我最希望出

现的结果就是古巴女排和中国女排在决赛中相遇,”佩多莫向记者表示,“我觉得这场比赛一定会非常精彩,更重要的是自从袁伟民担任中国女排的主教练开始,中国和古巴两支队伍就建立起了很深的感情,如果我们能在北京奥运会的决赛中相遇,肯定会非常有趣。”

中国女排一传不行

进入到备战北京奥运会的关键时期,陈忠和执教的中国女排除了在人员上进行调整之外,还在寻找跟欧美强队交锋时更加有效的战术。对此,作为对手的佩多莫给出了他的建议,“我觉得中国女排的团队配合在世界上是最好的,如果能够坚持住这一点,中国女排肯定足够强大。”

不过,佩多莫同时也指出了中国女排还需要改进的地方,“中国队在与其他队伍的比赛中情况我不是很了解,但是就她们与古巴女排的比赛来说,中国队的一传不是很好,古巴队是一支发球能力很出色的队伍,中国女排接不好发球就很难流畅地进行配合,但是如果中国女排能提高一传成功率的话,古巴女排要想战胜中国队将会非常困难。”

特派记者 陶晶
(快报无锡电)

特别提醒

14点央视五套直播
国际女排精英赛
中国 VS 多米尼加

陈忠和重点考察新队员

快报无锡电(特派记者陶晶)今天下午两点,2007年“千里马”杯中国国际女排精英赛将在江阴市体育馆打响,中国女排将在首场比赛中迎战多米尼加女排。

为了更好地备战2008年北京奥运会,中国女排在此前进行了大换血,这次比赛也是新一届中国女排面临的第一次国际大赛。对此,中国女排主教练陈忠和表示,这次比赛他并没有确定什么指标,最主要的任务就是考察新队员的表现,“这次的队伍当中有不少年轻队员,她们都是第一次参加这样的比赛,这也是她们

展现自己实力的一次机会。此外,这些年轻队员的大赛经验普遍比赛缺乏,参加这样的高水平比赛,有利于她们积累大赛经验,我们的目标就是尽全力去打好每一场比赛,努力发挥出自己在训练中的正常水平最重要。”

与中国队不同,参赛的其他三支球队古巴、荷兰和多米尼加基本上都派出了去年参赛的原班人马,其中荷兰队主教练塞林格就表示:“我们这次带来了我们最好的球员,希望能够取得好成绩。”因此,中国女排在本次比赛中将会面对非常严峻的挑战。

理发师傅技术太差 周苏红无奈改发型



训练中周苏红发现有人拍照,用一条毛巾盖住了自己的新发型。

刚刚进行了人员调整的中国女排也迎来了新任的队长,昨天,身为中国女排核心的周苏红就以这样的身份和主教练陈忠和一起出席了赛前的新闻发布会,让人眼前一亮的是周苏红新换了一个清凉短发。

新闻发布会开始之前,周苏红还在台下坐着的时候就和记者聊起了她的新发型,“这个发型是半个多月前在郴州集训的时候剪的。”记者问这是不是和她现在是队长有关系,周苏红笑笑说:“其实没什么特别的意义,不过换个新发型,有点新气象还是蛮好的。”不过据周苏红透露,她原来的设想并不是现在这

么短的头,但是因为理发师傅的技术有限,最先出来的发型她不满意,只能又修了修,结果就回到了多年前的样子了。

周苏红显然没有想到她的这个新发型会引来大家如此关注,甚至变得有点不好意思。在新闻发布会的过程中,有摄影记者将相机对准周苏红的时候,她甚至故意将头向下埋,而走在周苏红身边的陈忠和看到这个举动,显然是明白了周苏红的心思,一边跟她说着话,似乎是告诉她有记者在拍照,让她把头抬起来,一边则在不停地冲着摄影记者笑。

特派记者 陶晶(快报无锡电)

著名专业足疗品牌 足生堂

珠江路珍珠饭店会馆 开业兴隆
龙江小区会馆

南京市著名商标
全国名优企业百强品牌
中国卫生保健突出贡献单位
中国中医保健最具影响力品牌
中国消费者信赖的知名品牌
中国连锁经营协会团体会员单位
中国2004年度100最佳特许经营品牌
中国特许经营中医学保健行业首选品牌
中国足部反射健康法研究会理事单位
2006年中国特许经营最具成长力50强
南京大学商学院首期十大MBA经典案例
中国中医保健行业最具影响力第一品牌
通过ISO9001:2000国际质量体系认证

足生堂 Enjoy Nobleness Here
足生堂 足享尊贵

六店联动优惠大酬宾+免费简餐!

足生堂又一批百余位技师率先荣获中国卫生部和劳动部联合颁发的“反射疗法师”中级职业资格证书

☆ 足生堂珠江路会馆 南京珠江路389号珍珠饭店3楼 电话: 83600393	☆ 足生堂龙江会馆 龙江小区金润发南楼100米 电话: 86214150	☆ 足生堂新街口会馆 石鼓路33号东方名苑裙楼5层 电话: 84466972	☆ 足生堂湖南路会馆 湖南路18号苏宁环球购物中心8层 电话: 83368116	☆ 足生堂金盛百货会馆 江东北路280号金盛百货院内 电话: 86273577	☆ 足生堂江宁东山会馆 北沿路192号东山逸海南楼 电话: 51190965
---	--	--	--	---	--

专业足疗保健品牌进一步走向高端领域 “足生堂”成功进驻全国16家高星级酒店和30多个旅游胜地

据悉,南京足生堂珠江路会馆又成功地进驻四星级酒店南京珍珠饭店,这是足生堂继进驻河北邯郸国贸大酒店、杭州萧山国际大酒店、张家港国贸大酒店、苏州木渎天平大酒店、河北天颐温泉等酒店之后,在全国第16家进驻三星~五星级饭店的足疗保健会馆。同时,足生堂又将保健会馆开进了西双版纳、大理、黄山、杭州西湖、仙居、天台、洛阳、秦皇岛、日照、黄岛、哈尔滨太阳岛、贵州遵义、六盘山等30多个旅游胜地。

一、足生堂从众多的保健养生行业中脱颖而出

媒体上频繁出现亚健康健康的报导,生活中过劳死症状,越来越高的慢性病发病率,都时时刻刻提醒着现代人的保健意识。健康,已成为当今人们最为关注的话题,最大追求的目标。

因此,各类保健话题与模式因运而生,保健养生休闲模式经历了一场巨大的变革。足生堂的专业足疗保健,传承了千年中医文化,创造出崭新的专业理念,顺应市场的需求,在众多的保健养生行业中脱颖而出,统领全国

二、足生堂规范的服务,打造出国际足疗保健行业的著名品牌

2006年,足生堂走在同行业前列,通过了ISO9001-2000国际质量体系认证,成为该行业首家通过认证的单位,被卫生部所属“中国足部反射区健康法研究会”授予“常务理事单位”。足生堂成功的经营模式,还被南京大学商学院吸纳为“MBA经典案例”;同时又作为江苏仅有的三家连锁品牌之

三、足生堂是百姓放心的专业足疗品牌

据足生堂负责人透露,他们

最初进入市场的时候,其实看中的是中老年市场;但没有想到,现在很多年轻人,特别是平时缺乏运动的白领却成了他们的常客。究其原因,因为现代白领的工作和生活的压力特别大,身体有很多健康隐患,通过“足部反射保健”,令他们身心更加健康和愉悦,提高了他们的生活质量。如今,一些夫妇带着爷爷奶奶外公外婆以及小辈齐来保健,很多机关企事业单位也将足生堂作为接待宾客的最佳场所,众多白领于茶余

饭后结伴来足生堂保健休闲,这也已经成为一种时尚,因为这里是规范的、阳光的、健康的娱乐场所,在这里,大家边闲话家常沟通感情、边商务交流,同时还可以享用免费的简餐,以及绿色保健带来的健康。

在现代、多元、快节奏的社会生活中,只要您体验过专业足疗品牌足生堂的服务,您就会感受到在足生堂:
★工作因这里得以放松★生活因这里得以舒缓★保健因这里更加科学★养生因这里成为首选。